



От нетрадиционных религиозных движений предостерегли жителей республики религиозные деятели Татарстана и специалисты по религиозным и этническим вопросам. Этот вопрос обсуждался на пресс-конференции «Религиозная идентичность населения в РТ».

По мнению экспертов, во время кризисных ситуаций нетрадиционные движения распространяются с большей активностью, их руководители как будто ждут ситуации, когда якобы могут помочь человеку.

Как отметил исполнительный директор Казанского межрегионального центра экспертиз Вадим Козлов, нетрадиционным влияниям подвержена также та часть населения, которая не определяет четко свою идентичность, принадлежность к той или иной религиозной или этнической группе.

По данным 2015 года, религиозную близость ощущают порядка 80% верующих, примерно такие же показатели и по этническому направлению. Это говорит о том, что у них есть основа, они менее подвержены влиянию нетрадиционных религий, но опасность по-прежнему сохраняется. Оставшиеся 20% находятся в группе риска. Увеличилось количество проповедников из Украины, Дальнего зарубежья, которые нередко прибегают к несанкционированной рекламе и обещают открыть какие-то духовные тайны, отметил он.